

解放军152医院心内科： 为心血管疾病患者撑起一片天

□本报记者 魏应秋

近日,叶县83岁的郑老太突然出现剧烈胸痛,大汗。家人连忙将其送到解放军152医院。入院时患者已经休克,经急诊检查,初步判定为急性心肌梗死,情况非常紧急。患者确诊后从急诊科立即转到该院心内科进行抢救。在心内科主任魏运亮的带领下,科室急救团队迅速进行急诊介入治疗,打通堵塞的血管,患者转危为安。

记者了解到,该院心内科每月都要接诊多例急性心肌梗死,众多患者在医生的救治下重获新生。

时间就是生命

魏运亮说,急性心肌梗死就是冠状动脉堵塞后造成急性、持续性缺血缺氧,从而引起心肌坏死。对于心血管疾病,特别是急性心肌梗死患者来说,时间就是心肌,时间就是生命。对于急性心肌梗死这种急症,医务人员和患者都在争分夺秒地与死神赛跑,该病一旦发作,每延误一秒,都有可能发生不可意料的后果。

12月9日下午3时许,记者来到解放军152医院采访魏运亮时,值班的护士说他还在手术台上,中午就没有回家。记者早几天就和他预约过,无奈魏运亮实在太忙,一直没时间去接受采访。

手术终于做完了,魏运亮见到记者时连说抱歉。他说,冬季是心血管疾病的高发期,近来患者较多,尤其是急性心肌梗死患者。

“现在平均每个月要遇到十几例急性心肌梗死。”魏运亮说,多数急性心肌梗死患者在发病时表现为剧烈的胸痛、胸闷、大汗、头晕、晕厥等,大面积心肌梗死将诱发休克,恶



12月9日,心内科主任魏运亮(右)和同事一起为患者进行心脏微创治疗手术。

本报记者 李英平 摄

性心律失常,抢救不及时就会导致死亡。

魏运亮说,近年来,人们的生活水平提高,一些生活方式不健康、生活节奏加快及环境因素的变化等,导致急性心肌梗死的发病率显著增高。很多患者由于该方面常识不足,发病后没有得到及时、恰当的诊断和治疗。急性心肌梗死的救治强调“时间就是心肌,时间就是生命”,必须争分夺秒进行抢救。因为心肌梗死发生后随着时间的延长,坏死的心肌越来越多,能够恢复正常的心肌

越来越少,死亡率也越来越高。从挽救患者生命和提高生活质量的角度出发,急性心肌梗死的最佳救治时间窗为发病后的两小时,俗称“黄金120分钟”,若能在黄金时间内打通堵塞的血管,恢复心肌的血液供应,绝大多数心肌可以免于坏死。在他们科室,一般半个小时就可以做好手术准备,包括医生会诊、与家属谈话、手术室准备等,而患者从急诊入院到冠状球囊开通只要一个小时左右。

“我们是部队医院,最显著的特点就是纪律严明,时间观念强。无论是平时还是节假日都能做到,抢救病人要行动迅速、争分夺秒。”魏运亮说,在他们眼里,节假日值班与平常值班没有区别,有时会更忙,紧张度更高。节假日休息的概念在152医院心内科是看不到的,而且是越到节假日越忙。

魏运亮有一个习惯,就是每次手术都详细地记在一个笔记本上,急诊手术则用红笔专门标记。记者在笔记本上看到,在国庆节的7天假期里,他5天都有急诊手术。

为众多心血管疾病患者解除病痛

如今,在魏运亮的带领下,解放军152医院心内科得到了长足发展,科室下设心导管室、心脏生理检查室、动态心电图和运动平板室、冠心病重症监护室、基础实验室和图书资料室,科室每年完成各种心脏介入手术几百台,在冠心病、急性心肌梗死、复杂性心律失常、严重心力衰竭、心源性休克、高血压等各种疾病的诊治方面有着明显优势,在我市位于前列。目前,该科有病区两个,CCU1个,床位100张,拥有大型心血管造影机、射频消融仪、心脏多导生理记录仪、动态心电图仪、心脏运动平板仪、心脏生理调搏仪、心血管病治疗仪等一系列一流的医疗设备,完全能够为心血管疾病的诊治提供快捷、准确的医疗服务,为众多心血管病患者解除了病痛。

对于急性心肌梗死的救治,魏运亮特别提醒,“时间就是心肌,时间就是生命”这样的形容是再合适不过的。如果急性心肌梗死患者能及时得到有效施救,康复后跟正常人一样。但遗憾的是,不少患者因为自身或家属的原因而错过了急救的时机,因此,提高大家对于急性心肌梗死的认识是相当有必要的。



气温变化无常 小儿患者增多

12月9日,在市第二人民医院儿科的输液室内,众多的患儿在家长陪伴下接受治疗。当日,记者从市区多家大型医院了解到,由于近来气温忽高忽低,患上呼吸道感染的小儿患者大幅增多,仅市第二人民医院每天的接诊量平均都在200余人次。儿科的医疗专家提醒家长,要及时为孩子添加衣服,注意室内空气流通,多给孩子饮用开水,保持勤洗手的习惯,这样才能降低发病的概率。

本报记者 李英平 摄

庆植得德国项目医院成立 瑞士牙5300元 瑞士百丹特首颗5300元,限200颗;德国ICX首颗6000元

□记者 牛瑛瑛

本报讯 为庆贺植得德国ICX医学项目合作医院揭牌成立,瑞士百丹特厂家特供200颗瑞士植体,首颗5300元。“瑞士百丹特5300元/颗,瑞士厂家补贴5300元,活动力度比平时任何时候都大。”“这样算起来,原来用种韩国牙的钱,现在就能种上瑞士牙了。”“机会难得,刚好节前种,春节用牙,太划算了。”近日,顾客纷纷抢先报名预约。

70岁年龄90岁身体 牙骨神经管暴露难种牙

早餐牛奶配蛋糕,中午稀饭配豆腐乳,晚上烂面条,想吃肉要绞成肉糜,蔬菜水果榨汁喝,这就是李阿姨长年累月的食谱。多年半口缺牙,让她看起来老了许多,很多人都开玩笑

说她70岁年龄90岁的身体。“豁出去了,哪怕种牙很疼,我也要种”。

可想种牙时,医生却说她无骨可种,她的牙槽骨吸收严重,神经管暴露,无法种牙。李阿姨慌了,70岁的她第一次觉得如此绝望。跑遍郑州叫得出名的种植牙机构,最后在植得口腔医院获得了一线生机。

瑞士“会拐弯”的种植牙 让老人当场啃苹果

德国CT拍片检查后,植得口腔的原主任说:“李阿姨门牙缺失,缺牙区较为靠近上颌窦与鼻腔,没有太多可用于支撑植体的牙槽骨。而且在咀嚼时,门牙易受力外推,很难找到一个骨质条件较好的位置植入植体,种植难度太大。”原主任与德国专家Wolf博士现场会诊,“在瑞士有一个世界领先的种植技术叫‘会拐弯’的种植体,是一种可以实现角度调

节和变化的先进种植体。”Wolf博士说,无论种植体种在什么位置,运用角度基台的扭矩调整,使植体基台与牙冠保持在同一水平位置,确保咬合位置精准。为半口疑难缺牙实现即刻种植即刻用。

手术中,原主任上德国种植导板,环切牙龈,制备种植窝,植入4颗瑞士植体,2颗2斜,在植体上调整角度基台扭矩,搭建拱形连桥牙冠,利用力学原理,很好地将牙齿受力点均匀分布到口腔内各个位置,使咀嚼力恢复到最大值。一个小时手术完成。“一点都不疼,就是嘴巴张久了,有点酸。”李阿姨戴上牙冠,当天种牙当天有牙,老人当场咔嚓咬下一口苹果,“20年没吃过这些硬的东西了”。

植得瑞士牙5300元 种牙砸金蛋返植体现金100%中奖

单、多颗牙缺失、半口及全口牙缺失者,

12月品牌种植体厂家补贴标准		
品牌	产地	补贴金额
百丹特	瑞士	5300元/首颗
ITI	瑞士	亲水植体5000元/颗
ICX	德国	4000元/首颗
ANKYLOS	德国	2000元/颗
安诺健	法国	2000元/颗
登腾	韩国	2000元/颗

来电预约种牙享以下优惠:瑞士百丹特5300元,一人限1颗,每天前10名;德国ICX6000元/首颗;3.植得种牙砸金蛋赢免费植体、电饭煲等,100%中奖;4.德国CT、全景片,种牙免费;种牙5项全免。植得口腔医院地址:郑州市金水路与玉凤路交叉口。种牙热线:0371-55199111。